



Pápai Református Egyházközség

✉ 8500 PÁPA Március 15. tér (Ref. templom) Pf. 148. ☎ 89 / 324 415
✉ info@papareformatus.hu; honlap: www.papareformatus.hu

Márkus Mihály (ifj.) lelkészi elnök, **Gyimóthy Lajos** gondnok,
Szakács Gergely lelkész, **Szabó Beatrix** óvodalelkész

„Én, az Úr vagyok a te Istened...!”

2 Mózes 20:2

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2019/20-as nevelési évének fenntartói értékelése

Az Édenkert Pápai Református Óvoda 2019. szeptember 1-vel harmadik nevelési évét kezdte meg. A beiratott gyermekek száma 100 fő. Sajnálatos módon egy nem várt elköltözés miatt, ami október elején történt, de a 100. gyermek „megérkezése” csak decemberben volt várható, a tényleges létszám az óvodában 99 fő volt a nevelési évben.

A harmadik évben részben módosult óvodapedagógusi közösséggel és új óvodalelkésszel kezdte meg munkáját az Édenkert óvoda. Az új gyermekek beszoktatására hosszabb idő állt rendelkezésre.

Az Édenkert Pápai Református Óvoda a 2019/20-es nevelési évben a korábban elfogadott munkaterv alapján végezte munkáját. A nevelési munkatervben foglaltakat az első félévben hiánytalanul teljesítették. Sajnálatos módon a beköszönő pandémia új kihívásokat jelentett a második félévre tekintettel.

Az egyéni fejlesztések terén is sikeresnek mondható a nevelési év. Mind a logopédiai mind az egyéni fejlesztések terén jól sikerült az együtt munkálkodás a református EGYMI-vel.

Az előző év hitéleti munkájának sikere segített abban, hogy az új óvodalelkész már beállva ebbe a szolgálatba könnyebben vegye az akadályokat. Hetente mindegyik csoportban tartottunk hitéleti foglalkozást. A 2 hetes óvodai ciklushoz szervesen kapcsolódó hitéleti foglalkozás-rendet tapasztaltak meg a gyermekek és az óvodapedagógusok is.

Adószám: 19898261-1-19

Egyházközségi számlaszám: 12085004-00102657-00100002

Gyülekezetiház építési számlaszám: 12085004-00102657-00300006

A gyermekek hitéleti nevelése mellett továbbra is kiemelkedően fontos a zöldóvoda program. Fontos ez, hiszen már csak 1 év választja el az óvodát az örökös zöld óvoda címtől.

Az óvoda továbbra is sokféle lehetőséget nyújt a gyermekeknek délutáni foglalkozások terén. A katolikus hittan mellett kerekítő foglalkozást (kis csoportosok) focit (középső- és nagycsoportos gyermeke) valamint kézilabdát (nagycsoportosok) kínál. A nagycsoportos korú lányoknak a tehetséggondozási program keretében lánytorna lehetőségét biztosítja az intézmény.

Az előző években megteremtett vallásos keretek segítségével ebben a nevelési évben az érkező gyermekek már kész szokásokat tudtak átvenni. A vallásos nevelés értékeinek integrálása számukra sokkal könnyebb volt. Az óvodapedagógusok számára már a nevelési napok kiemelt része lett a reggeli áhítat, amely során a gyermekek lelki fejlődésére, esetleges lelki problémáira is felfigyelhetek.

Az intézmény fenntartója és az intézmény között, valamint a munkavállalók között jó összhang alakult ki az előző években. Ez köszönhető azoknak a közösen szervezett alkalmaknak is, amelyekben a fenntartó képviselőjében Márkus Mihály lelkipásztor részt vesz. Ez a havi rendszerességgel megtartott lélekemelő alkalmakon, valamint az óvodai dolgozóknak szervezett úgynevezett csendesnapokon realizálódik leginkább.

Ennek a harmóniának köszönhető talán az a példaértékű támogatás is, amelyet a szülők részéről megtapasztalt mind az intézmény, mind pedig a fenntartó. Úgy érezzük, az a koncepció, amivel a fenntartó átvette az intézményt, megértésre és szimpátiára talált a szülőknél. A megtapasztalt elfogadó szeretet, a másakra való odafigyelés bátorította a szülőket abban is, hogy az intézménynek a templomban tartott befogadó istentiszteletén, gyermekek karácsonyi alkalmán, illetve a nagycsoportosok kibocsátó istentiszteletén nagy számban részt vegyenek. Ez a harmadik nevelési évben is megvalósult.

A pandémia próbára tette az intézményt, szülőket, gyermekeket és fenntartót egyaránt. 2020. március elején az óvoda vezetése és a fenntartó közösen határozott az óvoda bezárásáról, majd a takarítási szünetet előre hozva 2020. májusában nyitotta ki újra kapuit. Ezt követően gyermekfelügyeletet szervezett az óvoda kislétszámú csoportokban, majd az egész nyáron folyamatosan nyitva tartott. Ezzel sokat segített a

tavaszi kényszerszünet után a szülőknek abban, hogy a gyermekeket egész nyáron az óvodára lehetett bízni.

Köszönetet mondunk az óvoda vezetésének, az óvoda minden dolgozójának, valamint a sok támogatást nyújtó szülőknek a 2019/20-as nevelés év sikereiért, de tudjuk, hogy eredményeink elsősorban a könyörülő Istennek köszönhetőek. Egyedül Istené a dicsőség – Soli Deo Gloria.

Pápa, 2020. augusztus 31.



Márkus Mihály

lelkipásztor